

別 添

正 誤 表

記載内容を次のとおり変更します。

対象	訂正前	訂正後
<p>入札公告（建設工事） （5/9 官報掲載予定） 1 工事概要</p> <p>入札公告（説明書） 第2 調達手続に付する事項</p>	<p>(3) 工事場所 東京湾アクアライン連絡道 自) 千葉県木更津市中島 至) 千葉県木更津市神納</p> <p>2-1. 工事概要 (1) 工事場所 東京湾アクアライン連絡道 自) 千葉県木更津市中島 至) 千葉県木更津市神納</p>	<p>(3) 工事場所 東京湾アクアライン連絡道 自) 千葉県木更津市中島 至) 千葉県袖ヶ浦市神納</p> <p>2-1. 工事概要 (1) 工事場所 東京湾アクアライン連絡道 自) 千葉県木更津市中島 至) 千葉県袖ヶ浦市神納</p>